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Замовник підпалів майна Кіра Стармера
пов’язаний із прокремлівським хакерським
угрупованням, — FT

Замовник серії підпалів майна, пов’язаного з прем’єр-міністром Великої Британії
Кіром Стармером, перебував у Росії та був пов’язаний із прокремлівським
хакерським угрупованням NoName057(16).

Про це повідомляє Financial Times за підсумками власного розслідування.

Раніше суд у Лондоні визнав винним у підпалах 22-річного громадянина України
Романа Лавриновича. Також засуджено за сприяння злочинам 27-річного
громадянина Румунії Станіслава Карпюка. Ще одного обвинуваченого, 35-річного
українця Петра Починка, виправдали.

За даними FT, куратор Лавриновича використовував у Telegram акаунт під ніком El
Money та спілкувався російською й українською мовами. Видання стверджує, що
цей користувач перебував у Росії та був пов’язаний із мережею NoName057(16),
яку американська влада раніше називала російським проєктом, підтримуваним
державою.

За інформацією газети, наприкінці 2024 року El Money завербував Лавриновича
через Telegram. Спочатку він платив йому за друк і розклеювання в Лондоні
плакатів організації Direct Action, яка позиціонувала себе як англомовний
ультраправий рух.

Читайте по темі: На Харківщині викрили схему незаконного виїзду
військовозобов’язаного через фіктивний шлюб

Розслідування стверджує, що насправді Direct Action керувалася з Росії. Для
приховування місцезнаходження адміністратори використовували VPN та
створювали частину контенту за допомогою штучного інтелекту.

За даними FT, після кількох місяців співпраці куратор доручив Лавриновичу
підпалити автомобіль Toyota RAV4, який раніше належав Стармеру, будинок
прем’єра та ще один будинок, де той раніше проживав. За виконання завдання
виконавцю нібито пообіцяли кілька тисяч доларів у криптовалюті за умови
широкого медійного резонансу.

Журналісти також встановили, що криптогаманець, який використовувався у схемі,
отримував перекази через російську криптобіржу Garantex.

Financial Times зазначає, що особу El Money остаточно не встановлено. Водночас
видання виявило зв’язки між Direct Action, Telegram-каналом «Молодість
диверсанта» та структурами, афілійованими з NoName057(16), які займалися
вербуванням українців у Західній Європі для диверсійної діяльності.

Підпали автомобіля та двох об’єктів нерухомості, пов’язаних зі Стармером, були
скоєні 8, 11 та 12 червня минулого року. Унаслідок інцидентів ніхто не постраждав.
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